
Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!Să facem cunoștință! Copiii turci de la 

after-school

- Pomacii sunt o parte a populației
musulmană dar de etnie slavă?
- Cea mai numeroasă comunitate
de pomaci trăiește în Bulgaria?
- Deși Bulgaria este declarată o
țară creștină, totuși sunt mulți
musulmani, mai ales în sudul țării?

Știați că... Să ne rugăm pentru Bulgaria...
 Tată, vrem să ne rugăm pentru binecuvântarea
Bulgariei. Ne rugăm pentru menținerea păcii din
această țară și pentru creșterea numerică a
creștinilor prin biserica de turci care a fost plantată
de către familia Sima. Ajută-i să înainteze în această
lucrare și să deschidă noi biserici în care oamenii să
te cunoască pe Tine cu adevărat și jertfa salvatoare
a Fiului Tău, Isus.
 Ia în mâna Ta toate programele after-school și
binecuvântează cu viață veșnică copiii care merg
acolo. Te rugăm, lasă protecție, sănătate, călăuzire și
înțelepciune în viața lui Nicu și a Elenei.
   Îți mulțumim că ne asculți și lucrezi. Amin!

  De aproximativ 22 de ani, Elena trăiește viața unui misionar. Din anul 2005, împreună cu
soțul ei, Nicu, și-a continuat lucrarea misionară în orașul Istanbul din Turcia unde
Dumnezeu i-a folosit în evanghelizarea musulmanilor. Însă, în anul 2011, au trebuit să
părăsească țara respectivă pentru că nu au mai primit actele de ședere. Dumnezeu le-a
pregătit o altă lucrare și anume evanghelizarea și ucenicizarea turcilor, bulgarilor, pomacilor
(bulgari musulmani), rromilor turci și rromilor bulgari din sudul țării Bulgaria, vecina
României. 
  Cu ajutorul lui Dumnezeu ei au plantat o biserică creștină pentru turci care se numește
Viața Veșnică. Pe lângă programele de biserică, merg foarte mulți copii la programul    
 after-school în care Elena și Nicu îi ajută la teme, dar le vorbesc și despre Dumnezeu.

Nicu

Elena

Aproape de casă și totuși departe...
Autoritățile din țara în care erau misionari i-au obligat să plece

de acolo, dar pe Dumnezeu nu L-au putut alunga din 
inimile credincioșilor care L-au primit ca Mântuitor!

https://ro.wikipedia.org/wiki/Bulgaria

